
 

Remekül sikerült az autó beállítása a Maximmun Racing Team pilótájának, így győzelemre tör a 

Hungaroringen rendezendő 17. Szilveszter Rallye-n  

Kazár Miklós: „A tapasztalat sikert hozhat” 

 

Noha már véget ért az idei bajnoki szezon, Kazár Miklós kőkeményen készül az év végi záró 

versenyre, a 17. alkalommal megrendezendő Szilveszter Rallye-ra. A december 28-29-i 

óévbúcsúztatón Maximmun Racing Team versenyzője szeretné szépen zárni a 2015-ös idényt, és 

váltott navigátorok segítségével is szeretne a Mitsubishi volánja mögött maradandót alkotni. 

 

Aki él és mozog, ott lesz a december 28-29-én a Hungaroringen rendezett 17. Szilveszter Rallye-n, 

amely a rekordok viadalaként vonul majd be a hazai autósport történelmébe. Természetesen a 

Maximmun Racing Team pilótája is ott lesz az óévbúcsúztató versenyen, amire több napon át 

készült Kazár Miklós. A verseny korábbi többszörös győztese rengeteg tesztkilométert tett meg 

annak érdekében, hogy a legoptimálisabban beállítsa autóját, és a vasárnapi, a Hungaroring 

mellett rendezett gyakorláson tökéletesen készen lett Mitsubishi Lancer EVO IX. Ahogy a Mikulás 

Rallye-n, úgy most sem megszokott társa, Ferencz Ramón diktálja majd neki az itinert, hanem a 

csapat partnereiből, a barátokból kerülnek majd ki a vendégnavigátorok.  

„Tökéletesen felkészültünk a nagy viadalra, az autó a lehető legjobb állapotban várja a hétfői 

rajtot. A tesztek jól sikerültek, így igencsak bizakodó vagyok. Egy biztos, ez a köd nem a legjobb, és 

úgy érzem, az első szakaszon a tapasztalat hozhatja majd meg a sikert. Azt tudom, én a látási 

viszonyoknak megfelelően fogok sietni, és a keddi hat gyorsaságin indítok majd rohamot a 

győzelemért. Persze nem feledkezem meg a nagy létszámú szurkolóseregről sem, és ahol lehet és 

belefér, nekik fogok autózni. Örülök annak, hogy a partnereinknek azzal tudjuk megköszönni az 

egész éves bizalmukat, hogy navigátorként most belekóstolhatnak a versenyek izgalmába, 

átélhetik személyesen is a rallye sava-borsát” – jelentette ki Kazár Miklós. 

 


